

实时监控充电状态 远程控制充放电操作

# 新建的充电站用起来很方便



记者 苏羽 摄

晚报讯 (记者 苏羽)“新建的充电站使用起来非常方便,手机扫一扫就能自助充电。”13日,在枣庄西站附近,市民秦先生通过手机操作给新能源汽车充电。该充电站位于枣庄西站附近,占地约160平方米,共建设安装充电桩10台,充电枪20把,停车位40余个,已建成投用。

面对充电“老难题”,建设公共充电桩就被列为了薛城区惠民实事重点项目。而充电桩的选址至关重要,为此,枣庄物环集团恒立城投公司在选址时,考虑到枣庄西站人流量集中、导航容易找到、附近居民充电的需求较大等特点,最大化地发挥充电站的快速发展和普及作为选址基础优

势。

据了解,该处充电桩可以通过与车辆、手机等设备的互联互通,实现智能充电、智能管理和智能维护等多种功能。通过智能充电桩,用户可以实时监控充电状态、远程控制充放电操作,并且充电桩可以记录用户的充电习惯,根据用户的需求进行智能推荐。另外,智能充电桩还可以进行故障自诊断和远程维护,有效提高充电系统的可靠性和稳定性。

今年以来,薛城区已新建35处智慧充电桩,提供充电车位400个,在此基础上根据实际需求,计划再新建6处智慧充电桩,确保充电桩建设满足居民充电需求。

## 我为群众办实事



## 输液患者扎堆 各年龄段都有

又到流感高发期 接种疫苗很重要

晚报讯 (记者 王萍)“很多人常把流感和普通感冒混为一谈,其实它们在症状和病因上都是有区别的。”14日,在市中区兴安街一处诊所内,一名护士给一位流感患者换完输液瓶后,向其解释,流感会出现突发高热,头痛不适,全身症状或呼吸道症状较重。初始即可表现为畏寒、寒战、高热,体温可达39℃—40℃,同时伴有头痛、全身酸痛、软弱无力,且常有咽喉痛、干咳,可有鼻塞、流涕不适等。部分患者会有打喷嚏、胸痛、恶心呕吐、腹痛腹泻等症状。

秦先生家住解放组团,前几天他突然咳嗽发烧,到社区门诊就医。“当时门诊里已经人满为患,大人小孩都有。”秦先生说,“大部分病人都躺在病床上输液,还有一些人因等不到床位只得坐在凳子上打针。”记者从市疾控中心了解到,每年11月至次年3月为流感多发期。接种疫苗是预防流感的最佳手段,从现在开始到10月底,是接种流感疫苗的最佳时间,易感人群可以适时接种,更能起到很好

的预防效果。“每年全市有上万人接种流感疫苗。”市疾控中心相关负责人介绍,流感是由流感病毒引起的急性呼吸道感染,是冬春季节最常见的一种传染性疾病,流感可引起上呼吸道感染、肺炎及呼吸道外的各种病症。儿童、老人和体质较弱者是易感染流感人群。由于流感是病毒性传染病,没有特效的治疗手段,在预防上要保持良好的个人及环境卫生。勤洗手;均衡饮食、适量运动、充足休息;每天开窗通风数次,保持室内空气新鲜。

工作人员在此提醒广大市民,接种了流感疫苗并不意味着不会再得感冒,因为流感疫苗只对流感病毒起作用,对因细菌、其他病毒或支原体引起的感冒无能为力,也就是说流感疫苗对普通感冒是没有预防作用的。由于个体差异和疫苗自身特性,个别接种者接种后可能出现接种部位疼痛等反应,不需要特殊处置,但如果反应较重或症状持续加重,应及时就医并与接种单位联系。

## 深夜鸣笛不止 居民不堪其扰

警方联系车主将车辆驶离

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 陈倩)“昨天差不多也是这个时候,这辆车就开始鸣响,我还以为是被无意拍打、刮蹭造成的,结果一直叫了2个小时。没想到今天它又叫了起来,声音比昨晚还大。”10月8日晚上11时50分左右,家住滕州市荆河东路涵翠苑小区23号楼的周先生再次被汽车警报声惊醒。和他一起被惊醒的还有荆河东路两侧和谐康城小区的多户居民,大家循声来到该车处,因为没有找到联系电话,无奈之下拨打了110。

不停发出警报声的是一辆江

淮轻奢型汽车,停放在荆河东路南侧的人行道上。警报声每隔几秒钟便会“嘀—嘀—嘀—”响起,在夜晚时分显得格外刺耳。记者赶到现场时,车辆周围已经聚集了几位被吵醒的附近居民,情绪颇为激动。“这已经造成噪声污染了,家里的老人孩子都被吵得无法入睡。”“如果是车子有问题就抓紧时间修,天天半夜搞这么一出算怎么回事……”在现场的还有涵翠苑小区的保安人员,据他说,从7日夜间这辆车开始发出警报声起,小区物业已接了不少业主的投诉电话,物业想办法联系

上了车主的家人,对方承诺会去4S店对车辆进行检查修理,没想到隔了一天,依然如故。

居民们拨打了110报警求助,龙泉派出所民警接到警情后,很快抵达现场。负责处理警情的李军伟了解情况后,经过向上级汇报、与交警队沟通、通过小区物业寻找车主等一系列工作,终于与车主取得联系,并通知他来现场将车辆解锁、驶离。车主抵达现场后,诚恳地向现场居民致歉,并表示一定尽快修好车辆可能存在的问题。此时,已经是9日凌晨1时许。

按位停车 排队进入 垃圾不乱丢

## 风景美 文明的游客更美

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 廖晗)国庆假期是旅游旺季,在我市一些热门景区,市民争相“打卡”,大部分市民能够做到自觉遵守公共秩序,积极践行文明旅游风尚,营造出文明出游的社会氛围。

在滕州微山湖红荷湿地景区检票口,游客有序排队进入。景区内,文明旅游行为公约指示牌、文明标语牌时刻提醒游客注意安全、文明出行。几名身着汉服的游客在步道上穿梭,他们不推不搡,有序驻足观赏着美景,享受着这难得的惬意时光。这

里环境干净整洁,地上少见果皮、纸屑等垃圾。有的游客一时间找不到垃圾箱,便将垃圾拿在手中,看到垃圾箱后再扔掉。

想与青山绿水相伴,又想感受美丽的大自然风光,莲青山风景区成为了不少市民的选择。在景区内,志愿者们引导游客文明游玩,他们组织游客有序入园,做好游客文明提醒工作,几乎每个角落都能看到志愿者的身影,让游客享受暖心服务。“我在上海工作,国庆节假期回老家探亲与家人来到这里游玩,这里的环境、秩序都不错,服务也很

贴心。”游客赵先生说。

游乐园是最热闹的地方,在滕州市上善公园附近一游乐园内,前来游玩的孩子很多,在蹦床、滑梯、秋千等区域都要排队等候。“前面的小朋友起身离开后,你再向下滑。”“小心,不要碰到身边的小朋友。”在游乐园内,家长纷纷叮嘱自己的孩子要安全、有序玩耍。除此之外,游乐园内有不少安全员在来回巡逻,有的在游乐园门口引导游客文明停车,有的在园内提醒孩子玩耍时要注意安全,提醒广大游客,养成良好的文明习惯。